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ΕΠΕΙΓΟΝ 
 

ΠΡΟΣ:    1. ΔΗΜΑΡΧΟ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ- ΠΡΟΕΔΡΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

                2. Δ/ΝΣΗ  ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ       

 

ΘΕΜΑ:  ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΠΕΡΙ ΑΣΚΗΣΗΣ Ή ΜΗ ΕΝΔΙΚΟΥ ΜΕΣΟΥ   

 

ΣΧΕΤ: 1.  Η υπ’αρ. πρωτ. εισερχ. στον Δήμο 34486/16.10.18  με αρ.  19/2018  απόφαση του Ειρηνο- 

                Δικείου Μαραθώνα  

          2.  Η υπ’αριθμ ΓΑΚ 3238 & ΕΑΚ29/2017  αγωγή εννέα (9) υπαλλήλων του Δήμου (ΖΗΣΗ ΚΩΝ/ΝΑ   

               κλπ)    [αρπρωτ.εισερχ. στον Δήμο 28902/19.9.17 ]  

 

----000----- 

 

Στις 24/10/2018 μας διαβιβάσθηκε η υπο (1) σχετικό απόφαση του ΕιρΜαραθώνα που εκδόθηκε επι 

της συζητηθείσας στις 5.4.17 υπο (2) σχετικό αγωγής  των αναφερόμενων σ’ αυτή εργαζομένων, την 

οποία έκανε δεκτή και υποχρεώνει τον Δήμο στην καταβολή των αναφερόμενων στην απόφαση  

ποσών που αφορούν διαφορές μισθού που προκύπτουν από τις καταβαλλόμενες μέχρι τώρα 

αποδοχές (στους ενάγοντες) σε συνάρτηση με αυτές που διατείνονται ότι έπρεπε να τους 

καταβληθούν από την κατάταξή τους στο ορθό μισθολογικό κλιμάκιο. 

Επειδή με την κοινοποίηση της απόφασης  αρχίζει η προθεσμία (30 ημερών από την επίδοση) για την 

άσκηση  του ενδίκου μέσου της εφέσεως και μετα την εκπνοή αυτής η προθεσμία της αναίρεσης 

(άλλες 30 ημερες) και ως εκ τούτου συντρέχει νόμιμη περίπτωση λήψης απόφασης από την 

Οικονομική Επιτροπή περί τούτου 

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε για την λήψη σχετικής απόφασης από την ΟΕ λόγω 

αρμοδιότητας , σημειώνοντας ότι ήδη επι προγενέστερης απόφασης ομοίου περιεχομένου των ιδίων 

εργαζομένων έχει ληφθεί σχετική ΑΟΕ για την παραίτηση από τα ένδικα μέσα και την αποδοχή της 

δικαστικής απόφασης . 

 

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ   

 

                                                                                                                                                                        

 

 

ΚΟΙΝ.  1.Δ/ΝΣΗ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 2. ΑΝΤ/ΧΟ ΔΙΟΙΚ/ΚΟΥ  

ΔΙΑΝ:  1.  ΓΕΝΙΚΟ ΑΡΧΕΙΟ   2. ΑΡΧΕΙΟ  ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ  

ΙΩΑΝΝΗΣ ∆. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 

∆ΙΚΗΓΟΡΟΣ ΠΑΡ’ΑΡΕΙΩ ΠΑΓΩ 

∆ΗΜΟΥ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ  
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


